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Scandinavian Sleeping & Living
OFERTA WAŻNA 18.11-6.12.2020

JYSK.pl

KRZESŁO GAMINGOWE HARLEV
Skóra ekologiczna i siatka poliestrowa. Z regulacją 
wysokości i bezstopniową regulacją przechyłu. 
S58 x W99-109 x G63 cm 1 SZT. 369,-

BIURKO BILLUND
Okleina. 
S54 x D120 x W75 cm 1 SZT. 399,-

RABAT 20-49% 
NA WYBRANE BIURKA

Rabat 
49%

200.-
BIURKO

REGAŁ BILLUND
Okleina. 
S80 x W160 x G33 cm 1 SZT. 569,-

KREDENS BILLUND
Okleina. 
S140 x W70 x G40 cm 1 SZT. 449,-

Rabat 
32%

250.-
KRZESŁO

Rabat 
29%

400.-
REGAŁ

Rabat 
22%

350.-
KREDENS

RABAT 20-60% 
NA WYBRANE PODUSZKI OZDOBNE

PONAD 20 ARTYKUŁÓW
ZOBACZ WIĘCEJ NA STR.7 

Rabat 
60%

15.-

ŚWIĘTY MIKOŁAJ BOND
Ś7 x W18 cm 1 SZT. 8,95

Rabat 
49%

450

MATA ŁAZIENKOWA KARLSTAD
100% poliestrowe mikrowłókno. Antypoślizgowy 
spód z lateksu. 50x80 cm 1 SZT. 59,95

Rabat 
58%

25.-

FANTASTYCZNE 

OFERTY ŚWIĄTECZNE 

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

Ś70 cm 69,95 30,-
70x120 cm 109,- 50,-
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NIELIMITOWANY ZWROTZOBACZ WIĘCEJ NAJYSK.pl

PODUSZKA HAGTORN
30x50 cm 1 SZT. 39,95

36819413684301

3681961

3682151

6074900

2510300

2510358

2510342

2510307

6823502

6823542
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SKRZAT ŚWIĄTECZNY RUBIN
Ś10 x W43 cm 1 SZT. 29,95

Rabat 
24%

2250

SZTUCZNA CHOINKA DIOPTAS
W180 cm 1 SZT. 219,-

Rabat 
24%

165.-
/3 SZT.1750BOMBKA CHOINKOWA LAUFEY

S11 x D18 x W5/6 cm 3 szt./opak. 
ŚWIĘTY MIKOŁAJ HERVARD
S15 x D22 x W41 cm 1 SZT. 89,95

Rabat 
27%

65.-

4.-LAMPKI CHOINKOWE DIOPSID
D120 cm LED 1 SZT. 

PODKŁADKA CELESTIT
34x43 cm 1 SZT. 16,95

Rabat 
20%

1350

1750POSZEWKA NA PODUSZKĘ 
OZDOBNĄ HORNKORAL
40x40 cm 1 SZT. 

 

1) LATARNIA THULIT S22 x D21 x W53 cm 89,95 65,- 2) LATARNIA MYLING 
S19 x D19 x W47 cm 129,- 85,- 3) LATARNIA AUGIT S24 x D24 x W65 cm 129,- 85,-

3)
Rabat 
34%

85.-
2)

Rabat 
44%

85.-

1)
Rabat 
27%

65.-

KARTA PODARUNKOWATO ZAWSZE DOBRY POMYSŁ

6079100

6088300

6087100

6024300

6084500
6079190

6092142

6092013

6076400

60757006083800



3

RABAT 
20-40%  

NA ZEWNĘTRZNE 
OŚWIETLENIE ŚWIĄTECZNE** 

LAMPKI CHOINKOWE ANTIGORIT 
D840 cm 1 SZT. 34,95

Rabat 
28%

25.-
LAMPKI CHOINKOWE GUTTORM
D1245 cm 1 SZT. 44,95

Rabat 
33%

30.-

DRZEWKO HEIMDAL
W80cm 128 LED 1 SZT. 119,-

Rabat 
40%

70.-
DRZEWKO PEKTOLIT
W150 cm 1 SZT. 129,-

Rabat 
34%

85.-
RENIFER I SANIE PAVO
S34 x D145 x W67 cm 1 SZT. 219,-

Rabat 
24%

165.-

2250

CERATA DAIN
S140 cm 1 m b. 

2250

CERATA IRPA
S140 cm 1 m b. 

2250

CERATA BRASA
S140 cm 1 m b. 

2250

CERATA GIRLANDER
Ś140 cm 1 m b. 

KUBEK VERDANDE
Ś7 x W8 cm 1 SZT. 6,95

Rabat 
28%

5.-
CHOINKA STIBNIT
S5 x D10 x W23 cm 1 SZT. 12,95

Rabat 
22%

10.-
ŚWIECA BASALT
Ś6 x W9 cm 1 SZT. 8,95

Rabat 
27%

650
ŚWIECA SNEFNUG
Ś8 x W10 cm 1 SZT. 22,95

Rabat 
23%

1750
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Ś9 x W12 cm 12,95 10,-

DRZEWKO AQUARIUS
W150 cm 1 SZT. 89,95

Rabat 
27%

65.-

6059400 6073900

6024600 6085100 6084800

6082702 6083702 6089242 6093213

6067500 6087800

6089400

6088600

6073600
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1) MISA BORIS Ś15 x W6 cm 10,- 2) KUBEK VILBERT Ś9 x W11 cm 17,50 3) MISA JOSEF Ś11 x W10 cm 25,-

1)

10.-

2)
1750

3) 25.-

MISA NIKLAS
Ś30 x W10 cm 1 SZT. 22,95

Rabat 
49%

1150 1850
WAZON ROY
Ś13 x W20 cm 1 SZT. 

25.-
MISA JO
Ś24 x W8 cm 1 SZT. 

ROŚLINA SZTUCZNA YNGVAR
Ś13 x W77 cm 1 SZT. 89,95

Rabat 
27%

65.-

LAMPA PODŁOGOWA HUGO
W154 cm 1 SZT. 199,-

Rabat 
49%

100.-

 WESOŁYCHŚWIĄT  

15.-
ŚWIECZKA ZAPACHOWA ANTON
Ś7 x W8 cm 1 SZT. 

SZNUR ŚWIETLNY THOMAS
D320cm 10 LED 1 SZT. 49,95

Rabat 
44%

2750

LAMPA PODŁOGOWA MATINUS
W150 cm 1 SZT. 249,-

Rabat 
39%

150.-1750
TALERZ TONE
S30 x D25 x W3 cm 1 SZT. 

4900110

4900111 4900109

4994400
4900105

4900107

4900123

4900117

4965200

4911219

4912017

4900106
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1) LATARNIA NUUMIT S20 x D20 x W47 cm 109,- 85,- 2) BOMBKA PYROP Ś5/6/8 x W7 cm 3 szt./opak. 20,- 3) SKRZAT ŚWIĄTECZNY NORNOR  
S18 x D13 x W60 cm 44,95 35,- 4) PODUSZKA KIMBERLIT 45x45x9 cm 69,95 35,- 5) PODUSZKA KORNSTEN 35x50x12 cm 35,-

1)

Rabat 
22%

85.-

2)
/3 SZT.

20.-

3)Rabat 
22%

35.-

4)

Rabat 
49%

35.-

5)

35.-

TACA DEKORACYJNA ERLIS
Ś33 x W7 cm 1 SZT. 59,95

Rabat 
40%

35.-
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RABAT 20-40% 
NA WSZYSTKIE TACE DEKORACYJNE**

LATARNIA AUGUSTINUS
S10 x D10 x W24 cm 1 SZT. 24,95

Rabat 
39%

15.-

ŚWIECA ARNT
Ś7 x W10 cm 27,50
Ś7 x W15 cm 32,50 

2750

3250

6091300

6093000

6088700

6089307

6092713

4924700

4920001

4999900

4999800
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 MIX & MATCH - 

RABAT DO 49%

1) PODKŁADKA VALLMO 33x42 cm 10,-  2) KOC NATTLILJA 130x170 cm 65,- 3) NARZUTA KLATRELILJE 160x220 cm 169,- 100,- 220x220 cm 229,- 150,- 4) PODUSZKA - 
SIEDZISKO ANTEN 41x43x2,5 cm 44,95 22,50 5) DYWAN BIRK 80x150 cm 229,- 150,- 6) DYWAN RIPS 130x193 cm 249,- 175,- 7) DYWAN SOLROS 60x90 cm 50,-  
8) PODUSZKA BRUDESPORE 17,50 9) POSZEWKA NA PODUSZKĘ OZDOBNĄ SPARRIS 40x40 cm 22,95 15,-  

1) 10.-
2)

65.-

3)

Rabat 
40%

100.-

4)

Rabat 
49%

2250
5)

Rabat 
34%

150.-

6)
Rabat 
29%

175.-

7) 50.-

9)

Rabat 
34%

15.-

8) 1750

1717041

1716061

1717007

4532308

4607100

6511491

4849042

5884200

5897000

6830032
6830058

6821102
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PODUSZKA RYNKEVIER
45x45 cm 1 SZT. 44,95

Rabat 
60%

1750
PODUSZKA DVERGSYRE
48x48x8 cm 1 SZT. 44,95

Rabat 
55%

20.-
PODUSZKA POPPEL
45x45 cm 1 SZT. 49,95

Rabat 
49%

25.-

KARTA PODARUNKOWATO ZAWSZE DOBRY POMYSŁ

1) KOC NATTLILJA 130x170 cm 65,- 2) PODUSZKA HORNFIOL 45x45 cm 69,95 35,- 3) PODUSZKA HORNFIOL 45x45 cm 69,95 35,- 

1)

65.-

Rabat 
49%

35.-
2)

3)

Rabat 
49%

35.-

PODUSZKA BRUNIA
35x50 cm 1 SZT. 39,95

Rabat 
24%

30.-
6828511 6827693 6827207

4532321

6834674

6834542

6828674
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2750

140x240 cm 65,-

OBRUS FYR
90x90 cm 1 SZT. 

90.-OBRUS AGERMYNTE
140x240 cm 1 SZT. 40.-

5.-

BIEŻNIK BEKKEBLOM
40x150 cm 1 SZT. 

BIEŻNIK SMYLE
36x300 cm 1 SZT. 

TABORET ULBJERG
Tkanina i lita sosna. S36 x W54 x G65 cm 1 SZT. 269,-

Rabat 
25%

200.-

40.-PODUSZKA FRESIA
Ś40 cm 1 SZT. 50.-DYWAN GULMAURE

67/100x140/120 cm 1 SZT. 

Zamów online 
– odbierz 
w sklepie

1749901

17127021723661

1723605

1723618

1723629

1727542

1712704

3600834

3600915

6837590
5885490
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RABAT 20-50% 
NA SZEROKI WYBÓR  

KRZESEŁ DO JADALNI

KRZESŁO KLARUP
Formowane siedzisko i metal. Z poduszką 
ze skóry ekologicznej. 1 SZT. 269,-

Rabat 
50%

130.-

KRZESŁO HAMMEL
Skóra ekologiczna i chrom. 1 SZT. 299,-

Rabat 
50%

145.-

KRZESŁO KASTRUP
Odlewane siedzisko i lity dąb. Z poduszką 
ze skóry ekologicznej. 1 SZT. 299,-

Rabat 
49%

150.-

 WESOŁYCHŚWIĄT  
KRZESŁO THYHOLM
Okleina i metal. 1 SZT. 169,-

Rabat 
26%

125.-

KRZESŁO BAROWE HORSLUNDE
Skóra ekologiczna i chrom. 
Z regulacją wysokości. 1 SZT. 349,-

Rabat 
28%

250.-

3644365

3644371

3644387

1712704

3616950

3645623
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550.-
STÓŁ + 4 KRZESŁA

TYLSTRUP STÓŁ + 4 KRZESŁA
Stół: Lita sosna. S75 x D118 x W73 cm. Krzesło: Lita sosna. ZESTAW 

VEJSTRUP STÓŁ + 2 TABORETY
Stół: Okleina i metal. S55 x W82 x D100 cm. Taborety: Okleina i metal. ZESTAW 

285.-
STÓŁ + 2 TABORETY

KARTA PODARUNKOWATO ZAWSZE DOBRY POMYSŁ

HALLUND STÓŁ + KASTRUP KRZESŁO
Stół: Okleina. S80 x D160 x W78 cm. Krzesło: Odlewane siedzisko i lity dąb. 
Z poduszką z tkaniny. Stół 1 SZT. 649,- 400,- Krzesło 1 SZT. 299,- 150,- 

Rabat 
38%

400.-
STÓŁ

Rabat 
49%

150.-
KRZESŁO

ŁAWKA RJUKAN
Tkanina sztruksowa i lita sosna. 
S100 x W44 x G35 cm. Dostępna 
tylko online 1 SZT. 369,-

Rabat 
25%

275.-
ŁAWKA BADSTED
Tkanina aksamitna i lity buk. Ze 
schowkiem. S95 x W45 x G37 cm. 
Dostępna tylko online 1 SZT. 449,-

Rabat 
33%

300.-
ŁAWKA STENLILLE
Lite drewno i tkanina.  
S114 x W50 x G37 cm 1 SZT. 499,-

Rabat 
29%

350.-
ŁAWKA TERPET
MDF. Z poduszką z tkaniny.  
S81 x W52 x G40 cm 1 SZT. 599,-

Rabat 
24%

450.-

3698909

3699600

S362183

3644386

3600115 3600116
3620847

3679851
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BIURKO TISTRUP
Okleina i metal. S60 x D120 x W85 cm 1 SZT. 329,-

Rabat 
39%

200.-
BIURKO

KRZESŁO GAMINGOWE VOJENS
Skóra ekologiczna. Podnoszone podłokietniki i regulacja 
wysokości. S70 x W107-117 x G64 cm 1 SZT. 799,-

Rabat 
43%

450.-
KRZESŁO

Kup TERAZ w 
WYPRZEDAŻOWEJ CENIE

Jeśli przed świętami kupisz w JYSK 
materac, łóżko lub mebel, a po 

świętach znajdziesz ten sam 
artykuł w naszym sklepie w 
obniżonej cenie, zwrócimy 

różnicę w cenie w postaci karty 
podarunkowej. 

Wydłużona gwarancja ceny 
obowiązuję w czasie styczniowej 

wyprzedaży dla produktów 
kupionych w sklepach 

stacjonarnych oraz na JYSK.pl

KRZESŁO BIUROWE NIMTOFTE
Skóra ekologiczna. Z regulacją wysokości. 
S57 x W92-101 x G64 cm 1 SZT. 

225.-

REGAŁ GISLINGE
Okleina. S67 x W175 x G25 cm 1 SZT. 

100.-
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BIURKO AABENRAA
Okleina i metal. 
S55 x D110 x W75 cm 1 SZT. 499,-

Rabat 
39%

300.-
BIURKO

KRZESŁO BIUROWE ABILDHOLT
Tkanina. Chromowana podstawa. Z regulacją wysokości. 
S43 x W84-96 x G56 cm 1 SZT. 369,-

Rabat 
45%

200.-
KRZESŁO

75.-
PODSTAWKA POD 
MONITOR SULDRUP
Okleina i metal. 
S30 x D50 x W15 cm 1 SZT. 

3600774

3600807

3620198

3648378

3600205

3629918

3600812
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1) STOLIK TV TRAPPEDAL Okleina i metal. Szuflada z funkcją push-open. S120 x W40 x G33 cm 599,- 400,- 
2) BIURKO TRAPPEDAL 2) S48 x D95 x W76 cm 299,- 200,- 3) REGAŁ TRAPPEDAL S70 x W178 x G30 cm 499,- 350,- 
4) REGAŁ TRAPPEDAL 4) S70 x W109 x G30 cm 399,- 300,- 5) KREDENS TRAPPEDAL Drzwi z funkcją push-open. 
Szuflada z funkcją push-open. S117 x W75 x G40 cm 899,- 650,-

1)

Rabat 
33%

400.-

2)

Rabat 
33%

200.-

3)
Rabat 
29%

350.-
4)

Rabat 
24%

300.-

5)
Rabat 
27%

650.-

SZAFA SATTRUP
Okleina. Drzwi przesuwane. 
Wyposażenie szafy: 2 półki 
i 2 drążki do zawieszania. 
S151 x W219 x G62 cm* 
1 SZT. 1199,-

Rabat 
33%

800.-

PRODUKT
POLSKI

SZAFA HAGENDRUP
Okleina. Wyposażenie 
szafy: 3 półki i 1 drążek 
do zawieszania.  
S96 x W176 x G50 cm 1 SZT. 425.-

KREDENS KABDRUP
Okleina. S118 x W88 x G35 cm 1 SZT. 429,-

RABAT 20-40% NA SZEROKI WYBÓR KREDENSÓW

Rabat 
35%

275.-
KREDENS FAVRBO
Lakier o wysokim połysku i okleina. Szuflady z możliwością 
pełnego wysunięcia. S113 x W87 x G35 cm* 1 SZT. 649,-

Rabat 
40%

375.-
KREDENS JUNGEN
Okleina. Szuflady z możliwością pełnego 
wysunięcia. S165 x W85 x G44 cm 1 SZT. 849,-

Rabat 
29%

600.-

STOLIK NOCNY TRAPPEDAL
Okleina i metal. 
Szuflada z funkcją push-open. 
S40 x W59 x G40 cm 1 SZT. 369,-

Rabat 
40%

220.-

S201 x W219 x G62 cm* 1599,- 1150,- S144 x W176 x G50 cm 550,-

NIELIMITOWANY ZWROTZOBACZ WIĘCEJ NAJYSK.pl

STOLIK KAWOWY VEDDE
Okleina. 
S60 x D110 x W45 cm 1 SZT. 399,-

Rabat 
31%

275.-
3600269

3600796

3600738

3600737

3600268

3672224 3601021

3668166 3668181 3648394

3698097

3617186
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RAMA ŁÓŻKA HALD
Okleina. Pasuje do materaców skrzyniowych, 
sprężynowych i piankowych 140x200 cm. Bez spodu 
i materaca. S149 x D207 x W89 cm* 1 SZT. 899,-

Rabat 
22%

700.-
140x200 CM

160x200 cm* 999,- 750,-

RAMA ŁÓŻKA RINGE
Metal. Pasuje do materaców sprężynowych 
i piankowych 90x200 cm. Bez materaca 
i spodu. S94 x D211 x W96 cm 1 SZT. 549,-

Rabat 
31%

375.-

Rabat 
41%

175.-
STOLIK NOCNY FAVRBO
Lakier o wysokim połysku i okleina.  
Szuflady z możliwością pełnego wysunięcia. 
S45 x W50 x G35 cm 1 SZT. 299,-

MATERAC DMUCHANY VELOUR COMFORT
Winyl z miękką welurową powierchnią. Z wbudowaną poduszką 
i pompką elektryczną. Z torbą. S99 x D191 x W47 cm 169,- 135,- 
S152 x D203 x W47 cm 229,- 175,- 

Rabat 
20%

135.-
Rabat 
23%

175.-
ŁÓŻKO SKŁADANE OREBY
Materac piankowy o gr.5 cm. 
S80 x D195 x W34 cm, 1 SZT. 

250.- 500.-

ŁÓŻKO SKŁADANE SYDALS
Materac o grubości 9 cm z rdzeniem z pianki 
termoelastycznej i pianki poliuretanowej. 
S80 x D200 x W36 cm 1 SZT. 
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STOLIK NOCNY GENTOFTE
Okleina.  
S40 x W46 x G36 cm 1 SZT. 149,-

Rabat 
22%

115.-

DRABINKA OZDOBNA VANDSTED
Bambus. 
S45 x W180 x G3 cm 1 SZT. 149,-

Rabat 
22%

115.-
STOJAK NA UBRANIA VAMMEN
Metal. S35 x W179 x G35 cm 1 SZT. 

125.-
STATYW NA UBRANIA GAMLEBRO
Chrom. Regulacja wysokości.  
S101 x W108/184 x G41 cm 1 SZT. 269,-

Rabat 
25%

200.-
PARAWAN VIRUM
Metal. Składane. S120 x W180 x D2 cm. 
Dostępne tylko online 1 SZT. 449,-

Rabat 
22%

350.-

3617471

3103916

3617351

4733650

4733660

3105402 3617401

3620967

3681401

3811525

3811524

3811350 3676802
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1 x S280 x D245 cm 99,- 50,- 1 x S140 x D245 cm 119,- 50,- 

RABAT 20-40%  

NA WYBRANE STOLIKI KAWOWE

RABAT 20-49%  

NA WYBRANE ROLETY 
PONAD 50 ARTYKUŁÓW

RABAT 20-40%  

NA WYBRANE STOLIKI TV

STOLIK DOKKEDAL
Okleina i metal. 1 SZT. 

Rabat 
38%

165.-
S60 x D60 x W45 cm 269,- 165,-
S75 x D115 x W45 cm 349,- 200,- 

Rabat 
40%

200.- STOLIK TV NORDBY
MDF. Szuflady z możliwością pełnego 
wysunięcia. S133 x W50 x G49 cm 1 SZT. 699,-

Rabat 
40%

400.-

ROLETA ZACIEMNIAJĄCA BOLGA
Poliester. Z łańcuszkiem paciorkowym. 
Można przyciąć na szerokość.  
S45 x W170 cm 1 SZT. 59,95

Rabat 
49%

30.-
45x170 CM

60x170 cm 74,95 37,50
80x170 cm 99,- 50,-
90x210 cm 139,- 70,-
100x170 cm 129,- 65,-
120x170 cm 149,- 75,-
140x170 cm 179,- 90,-
180x170 cm 229,- 115,-

KWIETNIK GULDBORG
Metal. Ś37 x W57 cm 1 SZT. 

200.-

PUFA GISLEV
Tkanina. Ze schowkiem.  
Ś36 x W40 cm 1 SZT. 169,-

Rabat 
26%

125.-

ZASŁONA LYA
Poliester. Z kanalikiem.  
1 x S140 x D245 cm 46,95

Rabat 
46%

25.-
ZASŁONA ANTEN
Poliester. Z dziurkami i upinką. 
1 x S140 x D300 cm 149,-

Rabat 
56%

65.-

KARTA PODARUNKOWATO ZAWSZE DOBRY POMYSŁ

FOTEL OREVED
Tkanina. Siedzisko i oparcie wyściełane pianką. 
Nogi z litego drewna. S73 x W76 x G65 cm 1 SZT. 549,-

Rabat 
31%

375.-
FOTEL

STOLIK BAKKEBJERG
Lite drewno i MDF. Ś40 x W43 cm 1 SZT. 

110.-
STOLIK

3686201 3617281
3690911

5526305

5525905

5526205

5527105

3600257

3600241

5060221

5060101

5074742

5074755

5074700

5074727

5074763

3600767

3617252
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RABAT DO 58%  

NA WSZYSTKIE MATY ŁAZIENKOWE**

RĘCZNIK KARBY
100% bawełna. 420 g/m². 50x90 cm 1 SZT. 1150

50x90 CM

40x70 cm 6,50
65x130 cm 22,50BASIC

NAJLEPSZA
CENA

RĘCZNIK SVANESUND
100% bawełna. Miękka i wyjątkowo 
chłonna. 450 g/m². 50x70 cm 1 SZT. 26,95

Rabat 
35%

1750
50x70 CM

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

NOWOŚĆ

W kolorze różowym 40,-

RĘCZNIK IDRE
100% bawełna organiczna. 
Miękka, gruba i wyjątkowo chłonna. 500 g/m². 
50x100 cm 1 SZT. 56,95

Rabat 
34%

3750
50x100 CM

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

MATA ŁAZIENKOWA
100% poliester. Antypoślizgowy spód 
z lateksu 50x80 cm 1 SZT. 54,95

HALLSTAVIKBERGBY

GĄBKA LJUNGA
3 szt./opak. 

/3 SZT.
15.-

OLEJEK ZAPACHOWY ALVILDE
100 ml, zapach morski, 
mango lub miętowy 1 SZT. 

25.-
POJEMNIK DO  
PRZECHOWYWANIA VICKLEBY
S15 x D20 x W20 cm 1 SZT. 

50.-

SZLAFROK ALUNDA
100% len 1 SZT. 199,-

Rabat 
60%

75.-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ
*T
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PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

bawełna organiczna

40.-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

SZLAFROK VALLDA
100% mikrowłókno poliestrowe 1 SZT. 

Rabat 
22%

4250
WOLNY WYBÓR

KOSZ NA ŚMIECI MEDLE
Stal nierdzewna. Poj. 3 l. 1 SZT. 

5 l 35,-
12 l 70,-
W serii dostępne również inne artykuły

25.-
RĘCZNIK TORSBY
100% bawełna. Miękka i wyjątkowo chłonna. 
515 g/m². 50x90 cm 1 SZT. 26,95

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

65x130 cm 54,95 27,50

Rabat 
49%

1350
50x90 CM

5074755

5074700

5074727

5074763

2129201

2111307

2104958

2508742

2508733

25072002508718

1947400

2752392

2749442

2805458

2807800

2720103

2105800
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DNI SYPIALNI 18-22.
NA WYBRANE ARTYKUŁY

KOMPLET POŚCIELI SATYNOWEJ
100% bawełniana satyna. 
140x200 cm + 70x80 cm 119,-

CAMILLA

Rabat 
28%

85.-
WOLNY WYBÓR

160x200 cm + 2x70x80 cm 149,- 115,- 
(STELLA, GUNHILD)
200x220 cm + 2x70x80 cm 219,- 150,- 
(SIMONE)

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

STELLA

GUNHILD

SIMONE

PRZEŚCIERADŁO Z GUMKĄ
100% bawełna. Prześcieradło elastyczne na materac sprężynowy. 
Z elastycznymi gumkami w rogach. 90x200x35 cm 1 SZT. 54,95

Rabat 
27%

40.-
90x200x35 CM

140x200x35 cm 89,95 65,-
160x200x35 cm 99,- 70,-
180x200x35 cm 109,- 80,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

160x200x40 cm 219,- 150,-
180x200x40 cm 239,- 175,-PLUS

KOMFORT
I JAKOŚĆ

OCHRANIACZ NA MATERAC
Wydłuż żywot materaca - wodoodporny ochraniacz z “oddychającego” poliestru. 
Pranie 60°C. 90x200x40 cm, 1 SZT. 119,-

PRZEŚCIERADŁO WODOODPORNE
Specjalistyczne prześcieradło, z elastycznymi 
gumkami. 90x200 cm 1 SZT. 74,95

Rabat 
46%

40.-
90x200 CM

160x200 cm 139,- 75,-
180x200 cm 149,- 85,-BASIC

NAJLEPSZA
CENA

OCHRANIACZ NA MATERAC
Wydłuż żywot swojego materaca. Ochraniacz na materac z wodoodpornego, 
przepuszczającego powietrze, poliestru. Pasuje do materaców skrzyniowych, 
sprężynowych i piankowych. Pranie 40°C. 90x200x40 cm 1 SZT. 169,-

Rabat 
31%

115.-
90x200x40 CM

Rabat 
28%

85.-
90x200x40 CM

180x200x40 cm 329,- 225,-GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

7325370

7321870

7319570

7321070

1609358

1609341

1609300

1402700

1407800 1413800
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11.2020 RABAT DO 60%  
DO SYPIALNI

160×200 cm + 
2×70×80/90 cm do 
139,- 75,- 
(VIDA, ATLA, KAJSA)
200×220 cm + 
2×70×80/90 cm do 
199,- 105,- 
(VIDA, KAJSA)

KOMPLET POŚCIELI
100% bawełna. 140x200 cm + 70x80 cm 

SALLY 119,-

Rabat 
36%

75.-

BING 149,-

Rabat 
42%

85.-

KATE 119,-

Rabat 
28%

85.-

PEPPA PIG 149,-

Rabat 
32%

100.-

KOMPLET POŚCIELI
140x200 cm + 
70x80 cm do 109,-

VIDA

bawełna

bawełniana flanela bawełniana kora

bawełna bawełna

bawełna

INGELA

Rabat  
do  

44%

60.-
WOLNY WYBÓR

ATLA

TRINE LOLA KAJSA

KOMPLET POŚCIELI 
Z BAWEŁNIANEGO PERKALU TANJA
100% płótno bawełniane.  
140x200 cm + 70x80 cm 119,- 

Rabat 
28%

85.-

Rabat 
36%

75.-

200x220 cm + 
2x70x80 cm 219,- 150,- GOLD

NAJWYŻSZA
JAKOŚĆ

KOMPLET POŚCIELI 
SATYNOWEJ VERA
100% bawełniana satyna.  
140x200 cm + 70x80 cm 149,-

Rabat 
32%

100.-

200x220 cm + 
2x70x80 cm 259,- 175,-GOLD

NAJWYŻSZA
JAKOŚĆ

POSZEWKA NA PODUSZKĘ
100% bawełna.  
50x70/75 cm 1 SZT. 29,95

Rabat 
60%

1150

30x50x10 cm 23,95 10,-
40x60x11 cm 34,95 13,50
70x80/90 cm 39,95 16,50

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ
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PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

KOMPLET POŚCIELI 
Z BAWEŁNIANEGO PERKALU SIRI
100% płótno bawełniane.  
140x200 cm + 70x80 cm 119,-

160x200 cm + 
2x70x80 cm 149,- 100,-GOLD

NAJWYŻSZA
JAKOŚĆ

1382070 7315370 7318770 1392170

1327670
1341570 1350670

1394970 1378770 1394070

7320770 1395070

1050601
1050641

1050632
1396170
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KOŁDRA Z PUCHU GĘSIEGO OKKEN
Antyalergiczna, luksusowa kołdra z wsadem w 100% z puchu gęsi europejskiej, o 
wadze 600 g. Poszycie w 100% z żakardowej bawełny. Puszystość 750. Pranie 40°C. 
Z torbą do przechowywania. 135x200 cm, 1 SZT. 1699,-

Rabat 
49%

850.-
KOŁDRA

155x200 cm 1999,- 1000,-
PODUSZKA
70x80 cm 749,- 375,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

10
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI
Rabat 
49%

375.-
PODUSZKA

KOŁDRA NA 4 PORY ROKU BRATTFJELL
Praktyczna kołdra składająca się z 2 kołder spiętych guzikami. Miękki, lekki 
wsad z silikonowanego włókna rurkowego o wadze 600/800 g. Poszycie  
100% mikrowłókno poliestrowe. Pranie 60°C. 135x200 cm, 1 SZT. 199,-

Rabat 
49%

100.-

155x200 cm 229,- 125,-
200x220 cm 269,- 185,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI

TERMOKOŁDRA LIVING MEDICAL
Dobrej jakości kołdra, która składa się z 2 kołder zszytych razem. Wsad z silikonowanych 
spiralnych włókien rurkowych, łączna waga 2x600 g. Poszycie 100% mikrowłókno 
poliestrowe. Można prać w 95°C. Z torbą do przechowywania. 135x200 cm 1 SZT. 229,-

Rabat 
45%

125.-

155x200 cm 269,- 150,-
200x220 cm 329,- 225,-
PODUSZKA
70x80 cm 179,- 100,-
50x70 cm 119,- 65,-
40x40 cm 64,95 35,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

KOŁDRA Z PUCHU KACZEGO GALDEBERGET
Dobrej jakości kołdra z wsadem z 60% białego puchu kaczego i 40% pierza 
kaczego, łączna waga 900 g. Miękkie poszycie w 100% z bawełnianego batystu. 
Puszystość 400. Można prać w 60°C. 135x200 cm, 1 SZT. 549,-

Rabat 
45%

300.-

155x200 cm 699,- 350,-
200x220 cm 749,- 475,-
PODUSZKA
70x80 cm 299,- 200,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI

KOŁDRA Z PUCHU GĘSIEGO BEITO
Antyalergiczna kołdra z wsadem z 80% białego puchu gęsi europejskiej/20% pierza 
gęsiego o wadze 700 g. Gęsto tkane poszycie ze 100% bawełnianego batystu. 
Puszystość 550. Pranie 60°C. Z torbą do przechowywania. 135x200 cm 1 SZT. 1199,-

Rabat 
49%

600.-

155x200 cm 1499,- 750,-
200x220 cm 1599,- 1100,-
PODUSZKA
70x80 cm 449,- 350,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

10
LAT

GWARANCJI
WYPRODUKOWANO

W DANII

O P I N I E  K L I E N T Ó W

4,9/5

2 KOŁDRY W
 1

DNI SYPIALNI 18-22.
NA WYBRANE ARTYKUŁY

4034450

4234401

4000550 4116050

4317001

4011550

4311501

4044450

4344401



2 KOŁDRY W
 1
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KOŁDRA KNUTSEGGEN
Wsad z silikonowanego włókna poliestrowego, przypominający naturalny puch,  
o wadze 1100 g. Miękkie poszycie ze 100% bawełnianego batystu. Pranie 60°C.  
Z torbą do przechowywania. 135x200 cm 1 SZT. 349,-

Rabat 
60%

135.-
KOŁDRA

155x200 cm 399,- 165,-
200x220 cm 449,- 240,-
PODUSZKA
70x80 cm 219,- 85,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI

Rabat 
60%

85.-
PODUSZKA
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11.2020 RABAT DO 60%  
DO SYPIALNI

RABAT DO 60% 
NA WSZYSTKIE KOŁDRY I PODUSZKI**

4131550

4331501
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PODUSZKA SVALIA
Luksusowa poduszka z wsadem z silikonowanego włókna 
poliestrowego, przypominającego naturalny puch. Waga 1200 g. 
Miękkie poszycie w 100% z żakardowej bawełny. Pranie 60°C. 
 Z torbą do przechowywania. 70x80 cm 1 SZT. 299,-

Rabat 
60%

115.-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

PODUSZKA SOLA
Pikowane poszycie w 100% z mikrowłókna poliestrowego. Wsad z włókna 
poliestrowego. Waga 900 g. Pranie 95°C. 70x80 cm 1 SZT. 74,95

Rabat 
39%

45.-

50x70 cm 46,95 30,-
40x40 cm 26,95 18,50
PODUSZKA DZIECIĘCA
50x60 cm 39,95 30,-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

PODUSZKA SANDSTAD
Luksusowa poduszka o miękkim 
poszyciu. Wsad z silikonowanych 
włókien kulkowych o wadze 900 g. 
70x80 cm, 1 SZT. 199,-

Rabat 
49%

100.-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

PODUSZKA ERGONOMICZNA VALLE
Wsad z pianki termoelastycznej AIR. 
Poszycie 100% poliester, nadaje się do 
prania w 40°C. 40x60x11/9 cm 1 SZT. 269,-

Rabat 
38%

165.-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

PODUSZKA Z PUCHU  
KACZEGO FALKETIND
Wsad 50% biały puch kaczy/50% pierze 
kacze, waga 900 g. Miękkie poszycie  
z 100% bawełnianego batystu.  
70x80 cm 1 SZT. 449,-

Rabat 
49%

225.-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

PODUSZKA Z PUCHU 
GĘSIEGO LOFTET
Wsad w 90% z puchu gęsi europejskiej 
i w 10% z pierza gęsiego w komorze 
zewnętrznej i 85% pierze gęsi 
europejskiej i 15% puchu gęsiego. 
70x80 cm, 1 SZT. 599,-

Rabat 
45%

325.-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

RABAT DO 60% 
NA WSZYSTKIE KOŁDRY I PODUSZKI**

50x70 cm 399,- 225,-

DNI SYPIALNI 18-22.
NA WYBRANE ARTYKUŁY

4318201

4216501

4325001 4247900

4326101 4226001
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MATERAC SPRĘŻYNOWY GOLD S75
Dwustronny materac ze sprężynami wielokieszeniowymi 376/m² podzielonymi na  
7 stref komfortu, zapewniającymi ergonomiczne podparcie. Wyściełany wentylującym włóknem 
kokosowym i pianką poliuretanową z jednej strony oraz pianką poliuretanową z drugiej strony. 
Profilowane krawędzie materaca i dwa poziomy twardości. Miękkie i wytrzymałe poszycie 
pikowane oddychającą wełną kaszmirową i redukującą napięcie pianką termoelastyczną, która 
dokładnie dopasowuje się do kształtu ciała. Wentylujące paski po bokach materaca poprawiają 
przepływ powietrza w materacu. Wysokość 26 cm, 80x200 cm* 1 SZT. 2299,-

7 stref komfortu

Rabat 
49%

1150.-

90x200 cm* 2499,- 1250,-
140x200 cm* 4199,- 2100,-
160x200 cm* 4599,- 2300,-
180x200 cm* 4999,- 2500,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

MATERAC SPRĘŻYNOWY PLUS S15
Dwustronny materac na sprężynach kieszeniowych 240/m² podzielony na 7 stref komfortu, zapewniający 
wyjątkowe, ergonomicznie prawidłowe podparcie. Wyściełany pianką poliuretanową. Lekko pikowane, 
wytrzymałe poszycie elastyczne. Wysokość 17 cm, 80x200 cm 1 SZT. 799,-

Rabat 
49%

400.-

90x200 cm 899,- 450,-
120x200 cm* 1399,- 700,-
140x200 cm* 1449,- 750,-
160x200 cm* 1599,- 800,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

15
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI
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RABAT 30-49%  
NA WSZYSTKIE MATERACE, TOPMATERACE I MATY OCHRONNE**

O P I N I E  K L I E N T Ó W 

4,9/5
"Super materac, 

cieszę się na samą myśl, 
że wieczorem idę spać na 

tym materacu."
Jolanta, Gdańsk, 
kwiecień 2020 r.  

11.2020 RABAT DO 60%  
DO SYPIALNI

3357323

3253223
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ŁÓŻKO KONTYNENTALNE GOLD C50 + ZAGŁÓWEK GOLD H20
Łóżko kontynentalne jest idealnym rozwiązaniem dla osób szukających wygody i dobrego 
designu. Na wierzchu znajduje się topmaterac o grubości 9 cm z wsadem z pianki 
poliuretanowej, z poszyciem nadającym się do prania. W środku znajduje się materac ze 
sprężynami kieszeniowymi 240/m² podzielony na 7 stref komfortu, usztywniony pianką 
poliuretanową. Podstawa łóżka składa się z tapicerowanej ramy z miejscem do 
przechowywania. Rama oraz materac sprężynowy pokryty jest poszyciem wykonanym 
z wytrzymałej tkaniny. Z nogami. 160x200 cm + zagłówek* ZESTAW 5749,-

Rabat 
47%

3000.-
ŁÓŻKO KONTYNENTALNE  
160x200 CM + ZAGŁÓWEK

ZESTAW Z ZAGŁÓWKIEM
90x200 cm* 3099,- 1650,-
140x200 cm* 5149,- 2725,-
180x200 cm* 6299,- 3300,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

TOPMATERAC PLUS T50
Wsad z pianki poliuretanowej o gr. 5 cm. Profilowany z jednej strony. 
Pikowane poszycie, które można prać. 80x200 cm 1 SZT. 329,-

Rabat 
49%

165.-

90x200 cm 349,- 175,-
120x200 cm 549,- 275,-
140x200 cm 599,- 300,-
160x200 cm* 649,- 325,-
180x200 cm* 699,- 350,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

TOPMATERAC GOLD T55
Luksusowy topmaterac o gr.7 cm z rdzeniem z wentylującego 
włókna kokosowego i pianki poliuretanowej. Materac podzielony 
na 7 stref komfortu, z dodatkowo profilowaną jedną stroną. 
Nadające się do prania poszycie elastyczne. 90x200 cm 1 SZT. 799,-

Rabat 
49%

400.-

140x200 cm 1399,- 700,-
160x200 cm 1599,- 800,-
180x200 cm 1699,- 850,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ
PRODUKT

POLSKI
Zamów online 

– odbierz 
w sklepie

DNI SYPIALNI 18-22.
NA WYBRANE ARTYKUŁY

S338578

3422923

3426332
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MATERAC PIANKOWY GOLD F35
Luksusowy materac o wys.18 cm z rdzeniem z redukującej napięcie 
pianki termoelastycznej o gr.2 cm, wentylującą warstwą z włókna 
kokosowego o gr.6 cm oraz pianką poliuretanową o gr.8 cm. Gęsto 
pikowane poszycie z możliwością prania. 80x200 cm, 1 SZT. 1499,-

Rabat 
49%

750.-

90x200 cm 1599,- 800,-
140x200 cm* 2699,- 1350,-
160x200 cm* 2999,- 1500,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

MATERAC PIANKOWY PLUS F55
Materac o grubości 14 cm z 6 cm rdzeniem z pianki 
wysokoelastycznej i 6 cm pianki poliuretanowej. Elastyczne 
poszycie nadające się do prania. 80x200 cm, 1 SZT. 549,-

Rabat 
45%

300.-

90x200 cm 599,- 325,-
120x200 cm* 899,- 500,-
140x200 cm* 999,- 550,-
160x200 cm* 1099,- 600,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ
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25 LAT 
GWARANCJI
NA MATERACE 

W JYSK!

Zapytaj o szczegóły
w najbliższym sklepie JYSK

lub sprawdź na JYSK.pl

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI

RABAT 30-49% 

NA WSZYSTKIE MATERACE, TOPMATERACE I MATY OCHRONNE**

O P I N I E  K L I E N T Ó W

4,7/5
"Świetny materac! 

Wygodny, idealny dla 
mojego chorego kręgosłupa! 

Budzę się bez bólu."
Jadwiga, Wschowa, 

kwiecień 2020 r. 

11.2020 RABAT DO 60%  
DO SYPIALNI

MATERAC PIANKOWY GOLD F125
Luksusowy materac o gr.24 cm o dwóch poziomach twardości, z profilowanymi bokami, podzielony na 7 stref komfortu.  
Rdzeń z 5 cm pianki termoelastycznej, 6 cm wentylującego włókna kokosowego, 5 cm pianki wysokoelastycznej przypominającej 
naturalny lateks i 8 cm pianki poliuretanowej. Elastyczne poszycie nadające się do prania. 80x200 cm 1 SZT. 2799,-

Rabat 
49%

1400.-

Zamów online 
– odbierz 
w sklepie

90x200 cm 3099,- 1550,-
120x200 cm 4699,- 2350,-
140x200 cm 4999,- 2500,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

160x200 cm 5599,- 2800,-
180x200 cm 6099,- 3050,-

3228223

3243223

3357723



Scandinavian Sleeping & Living JYSK.pl

JP
L 

20
20

/1
10

4 
w

w
w

.s
p

ri
ng

-p
ro

d
uc

ti
on

.c
om

 Z
as

tr
ze

g
a 

si
ę 

p
ra

w
o 

d
o 

ew
en

tu
al

ny
ch

 o
p

óź
ni

eń
 

w
 d

os
ta

w
ac

h 
i b

łę
d

ów
 w

 d
ru

ku
. O

fe
rt

a 
w

aż
na

 d
o 

w
yc

ze
rp

an
ia

 a
so

rt
ym

en
tu

. 

KOŁDRA ULVIK
Dobrej jakości kołdra z wsadem z silikonowanych, spiralnych 
włókien rurkowych o wadze 950 g. Miękkie poszycie 
w 100% z poliestru. Pranie 60°C. 135x200 cm, 1 SZT. 149,-

Rabat 
60%

55.-
KOŁDRA

DNI SYPIALNI 18-22.11.2020 

RABAT DO 60% 
NA WYBRANE ARTYKUŁY DO SYPIALNI

ZOBACZ WIĘCEJ NA STR. 16-23

Rabat 
49%

55.-
PODUSZKA

MATERAC PIANKOWY GOLD F85
Luksusowy materac o gr.22 cm z 4 cm pianki termoelastycznej AIR i 16 cm 
pianki wysokoelastycznej. Miękkie, wytrzymałe poszycie pikowane 
żelową pianką termoelastyczną AIR. 80x200 cm 1 SZT. 1899,-

Rabat 
49%

950.-

90x200 cm 2099,- 1050,- 
140x200 cm* 3499,- 1750,-
160x200 cm* 3799,- 1900,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI

180x200 cm* 4199,- 2100,-
MATERAC DZIECIĘCY 
60x120 cm 399,- 275,-

RABAT 20-65%
NA WSZYSTKIE KOSZE**

KOSZ FREI
S18 x D24 x W12 cm 1 SZT. 29,95

GWIAZDA ASLAUG
Ś12 x W8 cm 1 SZT. 

550
DONICZKA NA ROŚLINY DETLEF
S15 x D15 x W50 cm 1 SZT. 69,95

Rabat 
49%

35.-

1850
80/90x200x25 CM

140/150x200x25 cm 32,50
160x200x25 cm 35,-
170/180x200x25 cm 37,50

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

PRZEŚCIERADŁO Z GUMKĄ
Bawełna/poliester. Elastyczne 
prześcieradło na materac sprężynowy 
lub piankowy. 80/90x200x25 cm 1 SZT. 
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155x200 cm 179,- 70,-
200x220 cm 209,- 110,-
PODUSZKA
70x80 cm 109,- 55,-
50x70 cm 74,95 37,50

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

Rabat 
65%

10.-

PIKOWANY KOC VALMUE
130x180 cm 1 SZT. 149,-

Rabat 
56%

65.-

4134650

4334601

3255123

3812600

3812602

6083900
4900917

1617001
1617042

4528142




